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Мета полягає у обґрунтуванні теоретичних положень відображення інформа-
ції щодо винагород працівникам у фінансовій звітності підприємств за умови вико-
ристання МСФЗ та розробка практичних рекомендацій з її удосконалення.

Методи: теоретико-методологічну основу дослідження склали загальнонаукові 
та специфічні методи пізнання, що базуються на системно-структурному підході 
щодо вивчення проблематики відображення у звітності винагород працівникам.. Для 
вивчення стану бухгалтерського обліку та звітності підприємств використовувався 
метод спостереження, а пропозиції з удосконалення відображення винагород праців-
никам в інтегрованих звітах розроблялися із застосуванням систематизації.

Результати. У статті запропоновано удосконалити підходи до відображен-
ня інформації про винагороди працівникам у фінансовій звітності, які відображено у  
П(С)БО, а саме: в частині внесення змін до форм фінансової звітності (Балансу (Зві-
ту про фінансовий стан), Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) 
та Приміток до фінансової звітності), що забезпечило розкриття звітної інформа-
ції за пенсійними планами, врахування виникнення збитку (прибутку) від секвестрів 
і завершального розрахунку винагород працівникам після закінчення трудової діяль-
ності. Також, проведено порівняльний аналіз розкриття інформації у Примітках до 
фінансової звітності за МСБО 19 «Виплати працівникам» і за  П(С)БО 26 «Виплати 
працівникам», який показує наскільки потребують удосконалення вітчизняні стан-
дарти фінансової звітності. Розроблено структуру інтегрованого звіту, яка допомо-
же підприємствам максимально розкривати інформацію у звітності як фінансових, 
так і нефінансових показників.
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Постановка проблеми. В умовах інтеграційних процесів в Україні більшість під-
приємств, особливо акціонерних товариств, зустрічаються з проблемами правильнос-
ті і повноти розкриття інформації у фінансовій звітності щодо винагород працівникам 
за пенсійними планами. Саме пенсійним зобов’язанням притаманні деякі специфічні 
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